

# ЛЕТО, БУДЬ СО МНОЙ...

Отдыхавшие в июне в оздоровительном лагере имени Н. Гастелло УП «Минское отделение Белорусской железной дороги» 260 школьников первыми оценили его преображение после масштабного ремонта.

Ольга ОРЛОВА, «ТВ»



Сказать, что это — действительно долгожданное событие, значит не сказать ничего. Хотя лагерь пользуется огромной популярностью у юных отдыхающих на протяжении всего своего существования, а в нынешнем году открыл свой 69-й сезон, последнее время он нуждался в обновлении. И вот этот момент настал. Благодаря усилиям руководства Белорусской железной дороги и логистической компании «ОТЛК ЕРА», а также строителям — ЗАО «СУ № 117», ОАО «Дорстроймонтажтрест», организациям Минского отделения — за семь месяцев межсезонья лагерь стал комфортным и современным. Это произошло после ремонта жилых корпусов, клуба, столовой, медицинского пункта, модернизации канализационной сети. Теперь в корпусах есть санузел, умывальники, душевые поддоны, что в первую очередь оценили дети и их родители.

— Обновилась летняя сцена: над ней и зрительными местами появился шатер. Можно проводить концерты и различные мероприятия и в дождь, и в жару, — с радостью отметила 13-летняя Даша Русско, мама которой работает в КСЦ столичного отделения.

Дочь машиниста электропоезда моторвагонного депо Минск 12-летняя Полина Колоткевич в лагере уже в третий раз. Обновленная обстановка в корпусах, по-настоящему

современный зал клуба, появившийся веревочный городок здорово впечатлили ее. Есть среди ребят и те, кто отдыхал здесь по пять и более раз. А вот для 15-летней Валерии Чарей, дочери дежурной по станции Приямино, побывавшей в разных оздоровительных лагерях, все в новинку. Как и для ее соседки по отряду Вики Политаевой, дочери учителя одной из школ Октябрьского района Минска.

— Жизнь так интересна и прекрасна, что надо успеть побывать всюду, — признается девочка. — Я не люблю отдыхать по несколько раз в одном и том же месте, но сюда хочется вернуться. Здесь здорово: чистый сосновый воздух, каждый день не похож на предыдущий — насыщен новыми мероприятиями, квестами, творческими конкурсами. И без всяких гаджетов. Такими и должны быть летние каникулы.

— Детям нравится, что у нас все — в едином стиле и они живут, как семья, в отдельном домике. Все это мы сохранили, — констатирует начальник детского оздоровительного лагеря Светлана Маринович.

Не поменялся и уклад жизни. Если отряд — семья, то сам лагерь — настоящий город с территорией в 9,2 га со всей необходимой инфраструктурой: жилыми корпусами, столовой, медпунктом, баней, стадионом, беговыми дорожками, тренажерной площадкой, веревочным



Начальник детского оздоровительного лагеря Светлана Маринович с символическим ключом от обновленного лагеря

и гимнастическими городками, клубом и летней сценой. Есть здесь свои улицы — Молодежная, Клубная, Дружбы, площади — Вокзальная и Фестивальная. На каждой имеются эксклюзивные скамейки — подарок различных предприятий Минского отделения. И царит в этом городе, или даже на планете, атмосфера творчества и креативности, взаимопонимания, взаимовыручки. К слову, 90% отдыхающих здесь мальчишек и девчонок — дети тружеников стальной магистрали.

— В данной связи создается профильный отряд из ребят старшего возраста, которым рассказывают о

профессии, предлагают поучаствовать в мероприятиях, связанных с тематикой железной дороги, — отмечает заместитель начальника Минского отделения Павел Науменко. — Кроме того, большинство развлекательных мероприятий в этом сезоне будет посвящено Году мира и созидания.

Словом, каждый день расписан по часам. Мероприятия, спортивные площадки, кружки по интересам плюс концерты приглашенных коллективов самодеятельности. Скучать по дому, родителям и тем более гаджетам здесь нет времени. Связь с близкими — по телефону, которым можно воспользоваться пару часов в день. Специально для родителей создан чат в вайбере. По фотографиям и видео они — в курсе всех событий в лагере, могут наблюдать за жизнью своих любимых чад и не беспокоиться.

Автор этих строк много лет назад сама отдыхала здесь, в тогда еще пионерском лагере. Было другое время, звучали другие песни, действовали другие кружки, радовали другие аттракционы, отличались условия проживания, но нам было не менее весело и интересно, чем нынешним школьникам. И так же не хотелось уезжать.

Впереди еще две смены. А значит, еще 520 девчонок и мальчишек ждет незабываемый, яркий, насыщенный событиями и новыми знакомствами отдых.

